
IVIOTIE 

Indiener K. Nuyts 
Raadsvergadering 11 Juii 2017 
Agendapunt Kaderbrief 2017 
Onderwerp Hoge telcorten Sodaal Domein . 
Besluit gemeenteraad 

De gemeenteraad van Maastricht, in vergadering bijeen op 11 juli 2017; 
Behandelende het raadsvoorstel Kaderbrief 2017, 

Overwegende dat: 

• Maastricht de komende 4 jaar een tekort tussen de 8-13 min. oploopt op gebied van de zorg/sociaal domein; 
• volgens het college het verder oplopende tekort door verdergaande rijksbezuinigingen niet kan worden 

opgevangen zonder een onverantwoord interen op reserves; 
• het college aangeeft dat we dan als gemeente op langere termijn door het ijs zakken; 
• het college dit enorme tekort budgettair neutraal wil opvangen en dus bezuinigd zal worden, terwijl mensen 

die zorg hard nodig hebben; 
• partijen met allerlei wensen (buiten het sociaal domein) komen die het college inwilligt maar waar nog geen 

dekking voor is maar als p.m. post inboekt/zullen worden ingeboekt; 
• dat alle politieke partijen aangeven dat zorg belangrijk is. 

Constaterende dat: 

• het college een financiële waarschuwing afgeeft en nog eens met een citaat van Abraham Lincoln benadrukt 
dat de gemeente haar verantwoordelijkheid voor morgen niet kan ontwijken; 

• de voorstellen vanuit diverse partijen waarvoor geen dekking is ondanks de financiële waarschuwing toch als 
p.m. post worden/zijn ingeboekt; 

• de zorg daar geen financieel nadeel van mag ondervinden; 
• het geld maar een keer kan worden uitgegeven. 

BESLUIT: 

draagt het college op om financiële prioriteit te geven aan het uitvoeren van de WM0/3D's boven de 
voorstellen en het wensenlijstje van de raad die als p.m. post worden weggezet, en inzage te geven in de 
bedragen van behaalde voordelen of bezuinigingen die in de algemene reserve belanden en vervolgens 
worden ingezet voor de dekking van p.m. posten. 

En gaat over tot de orde van de dag. 
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KittyNuyts 
Liberale Partij Maastricht 


